



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00592

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko želite da svoj intimni život obogatite novim nivoom uzbuđenja, na pravom ste mestu. Naša **čarapa za celo telo** pravi je izvor inspiracije koja će vam pomoći da otkrijete ne samo svoje skrivene strasti, već i da se osećate neodoljivo i privlačno. Ovaj jedinstveni proizvod, koji dolazi od renomiranog brenda Obsessive, dizajniran je da probudi vašu senzualnost i unapredi vašu zavodljivost.

Izrađena od vrhunskog najlona, ova **čarapa za celo telo** nudi savršen spoj stila i udobnosti. Elegantna linija ovog komada oblačenja prati obline vašeg tela, stvarajući zapanjujući izgled koji će sigurno ostaviti utisak. Crna boja dodaje notu sofisticiranosti, čineći vas neodoljivim na svakom koraku. Bez obzira na vašu veličinu, proizvod je dostupan u varijantama S, M i L, tako da svako može pronaći savršeni fit koji će istaknuti vašu jedinstvenu lepotu.

Zamislite večeru sa posebnim partnerom, kada se pojavite u ovoj **fantastičnoj čarapi**, koja će vas učiniti centrom pažnje. Sussurre strasti koje su dugo čekale da budu otkrivene, dok se uživete u svakom trenutku provedenom u ovom raskošnom komadu. Diskretna dostava koju pružamo omogućava vam da sa lakoćom primite svoj novi proizvod direktno na vašu adresu, bez briga i stresa. Vaša privatnost je naša prioritet, a vi zaslužujete da se osećate sigurno dok istražujete nove avanture.

Bilo da planirate posebno veče ili jednostavno želite da obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle, **čarapa za celo telo** je proizvod koji će vas povesti na put nezaboravnog zadovoljstva. Povežite se sa svojom senzualnošću i dopustite sebi luksuz da uživete u svakom trenutku. Sa Obsessive-ovom dedicanom pažnjom prema detaljima, možete biti sigurni da će vaša investicija u ovaj proizvod doneti radost i ispunjenje u vašem intimnom životu.

Ne propustite priliku da iskusite čaroliju koju donosi ovaj proizvod. Svaka **čarapa za celo telo**

dolazi sa ljubavljvu dizajniranom da transformiše vaše večeri u događaje za pamćenje. Naručite još danas i zakoračite u svet beskrajne strasti. Osećajte se slobodno, zavodljivo i neodoljivo. Prikažite svoje telo u najboljem svetlu i neka se svaka noć pretvori u nezaboravni trenutak radosti i zadovoljstva.

Uložite u sebe i doživite transformaciju koja će osvežiti vaš intimni život. Svi zaslužujemo malo više uzbuđenja, a naša **čarapa za celo telo** je pravi način da to postignete. Iskoristite priliku da obogatite svoje iskustvo i otkrijte svet novih senzacija. Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovoj prelepoj čarapi i stanite na put zadovoljstvu koje ste oduvek priželjkivali. Samo jedan klik vas deli od savršenstva koje će doći na vaša vrata.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00592
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688206744
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------